Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12,

Teléfono 1024



Año LXVI. Número 20.293.

Depósito Legal AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Viernes, 1 de marzo de 1963

### DOCUMENTO EPISCOPAL

## La Santa Quaresma del Año Concisiar y del Centenario Teresiano

(Continuación)

Penitencia, ante todo, interior, que consiste en el «arrepentimiento y purificación de los propios pecados, y se obtiene especialmente con una buena confesión y comunión y con la asistencia al sacrificio eucarístico»... «Serían vanas, en efecto, las obras exteriores de penitencia si no estuviesen acompañadas por la limpieza interior del alma y por el sincero arrepentimiento de los peca-

Penitencia además exterior. «Los fieles,-dice el Papa-, deben además, ser invitados también a la penitencia exterior, ya para sujetar el cuerpo al imperio de la recta razón y de la fe, ya para expiar las propias culpas y las de los demás».

«Poenitentiam agere».

Y, entre todas las penitencias exteriores, la primera es «aceptar de Dios con resignación y confianza todos los dolores y los sufrimientos que nos salen al paso en la vida, y todo aquello que comporta fatiga y molestias en el cumplimiento exacto de las obligaciones de nuestro estado, en nuestro trabajo cotidiano y en el ejercicio de las virtudes cris-

Además mortificaciones voluntarias, «que son tanto más gratas a Dios, cuanto que no proceden de la enfermedad natural de nuestra carne y de nuestro espíritu, sino espontánea y generosamente ofrecidas al Señor en holocausto de suavidad.

Es claro que esa penitencia, si es sincera, entraña el propósito serio y eficaz de observar en adelante una vida cristiana intachable.

En muchas ocasiones lo ha inculcado S. Sant, el Papa: «Que la oración, acompañada de penitencia, esté avalada por un esfuerzo de vida cristiana». (Humanae salutis).

Precisamente la intención general que Su Santidad ha confiado al Apostolado de la oración para este mes de marzo, dice así: «Que todos los católicos se percaten de que la renovación de la Iglesia-a que el Concilio aspira-, ha de comenzar ante todo por la reforma de costumbres de ca-

Comentando esa intención el Men-

#### La huelga de periódicos de Nueva York en vias de arreglo

NUEVA YORK .- El alcalde, Robert Wagner, ha declarado que creía «vislumbrar un rayo de esperanza» en el arreglo de la huelga de periódicos de esta ciudad, que ya está en su día ochenta y tres, y anunció el propósito, tanto de los editores de los periódicos como de los Sindicatos, de reanudar las negociaciones para llegar a un acuerdo. (Efe.)

sajero del Corazón de Jesús, Organo del Apostolado de la Oración, dice muy atinadamente: «Una auténtica renovación personal empieza por el sentimiento de su necesidad, se fundamenta en el enderezamiento sobrenatural de la inteligencia y se muestra en el crecimiento en la fe y en la vida de la gracia».

Hoy como nunca se impone a todos un serio examen de conciencia en orden a la revisión, a fondo, de nuestra vida: es decir, escudriñar con detención, a la luz de Dios, nuestra conciencia para prepararnos a una verdadera renovación cristiana.

Según la mente de Su Sant, este debe ser uno de los frutos más preciosos del Concilio, y éste-al propio tiempo (juntamente con la oración y la penitencia)—uno de los medios más eficaces para colaborar espléndidamente al éxito del mismo Concilio. «Procurad (nos dice el Papa a los Obispos) sin tardanza y por todos los medios a vuestro alcance que los cristianos... purifiquen su espíritu con la penitencia y se enciendan en un mayor fervor de piedad.»

(Continuará)

## Pleno de la Junta de la Semana Santa

(Página 5.ª)

#### Sobre el "Forrestal" volaron cuatro aviones rusos

NO HUBO PROTESTA PORQUE EL HECHO OCURRIO EN **AGUAS LIBRES** 

WASHINGTON. - Cuatro aviones soviéticos de reconocimiento de gran radio de acción volaron el pasado día 22 sobre el portaviones norteamericano «Forrestal» cuando este navegaba al sudeste de las Azores, según informa en Wáshington el secretario de Defensa de los Estados Unidos, Robert McNamara.

NcNamara ha manifestado que esta es la primera vez que tal tipo de aviones soviéticos hacen un vuelo de esa naturaleza. El secretario de Defensa, que hablaba en el curso de una conferencia de Prensa, dijo, sin embargo, que a principios de este año se registraron vuelos semejantes en el Atlántico, pero a cargo de aviones de reconocimiento de corto y medio radio de acción. Igualmente hubo un par de vuelos de reconocimiento en el Pacífico Norte, semejantes a los del Atlántico.

Preguntado sobre si los Estados Unidos han protestado a causa de esos vuelos. McNamara contestó:

«Los vuelos fueron sobre aguas internacionales y los aviones soviéticos tienen derecho legal a estar en el aire sobre esas aguas».

El anuncio hecho por McNamara dice que, al parecer, los aviones soviéticos procedían de bases en Rusia, en dos vuelos de dos aparatos cada uno. Ambos vuelos fueron seguidos y observados por aviones norteamericanos al este de Islandia en ruta hacia y desde el «Forrestal».

ENCONTRAMOS justificadís imo el vigoroso aliento de esperanza que animaba las aclamaciones que el Je fe del Estdo ha recibido a lo largo de su viaje por Andalucía castigada por las inundaciones. Es en alto grado confortadora la presencia de la más alta autoridad de la nación en los lugares sobre los que se ha abatido la desgracia. C el viaje de Franco ha sido ejemplar como prueba de la actividad de un gobernante que quiere darse cuenta directa de los hechos y se persona donde éstos han acaecido, realizando un viaje largo y fatigoso, rápido y eficaz.

Desde el salto de Menjibar hasta Grarada, pasando por Andújar, Córdoba, Castro del Río, Puente Genil, Lucena, Benamejí, Antequera... Sesenta kilómetros por la vega baja del Guadalquivir, apareciendo «de visu» las huellas de la catástrofe, deteriéndose ante los campos asolados y estudiando ya, con el equipo técnico que le acompañaba, las medidas que hayan de adoptarse para remediar los daños.

De un lugar a otro, en contacto con la gente que le manifestaba su entusiasmo y su cariño, el Jefe del Estado ha tenido de nuevo el gran geto de acudir rápidamente allí donde se ha producido un notorio perjuicio a una comarca nacional y con su persona ha llevado el consuelo firme y la esperanza cierta.

(Pasa a la página 8.ª)

## "Si Europa desea ser independiente, que empiece a unirse", dice De Gaulle

## La ruptura de Bruselas, un golpe muy grave para esta idea, según "Le Monde"

## El mundo en ocho días

Bajo el título de «La paz fría», un Por Tomás Cerro Corrochano largo artículo del «JOURNAL DE GENEVE» trata de la presunta evolución de los Soviets y del posible acercamiento de Rusia hacia el mundo libre como algo que sería trágico dar por hacedero. No hay tal evolución-dice-; cuando la «PRAV-DA» habla de que «el Estado ha dejado de ser una dictadura del proletariado para convertirse en una democracia socialista» no hace otra cosa que jugar con las palabras. Pensar que los regímenes capitalistas y comunistas se acercan de hecho v terminarán por unirse «en una especie de encrucijada ideal y común» es desconocer una realidad, por desgracia, muy diferente. «Los que creen en una alianza yanki-rusa frente al peligro amarillo, son unos amables soñadores». La nota dirigida por

Moscú a Francia y Alemania sobre el tratado reciente de ambos países demuestra que es una quimera pensar en un De Gaulle camino de Moscú para tratar de Europa. No es con I presidente francés, sino con el de los Estados Unidos con quien Kruchef entrará en negociaciones. Y concluye: proyectar una Europa unida y provocar una crisis que retrase la realización del proyecto, es grave. De Gaulle tiene en ello una gran responsabilidad. «Si Europa desea ser independiente, que empiece por unirse. Rechazar a la Gran Bretaña so pretexto de que es una isla anglosa-

(Pasa a la página 5.ª)

#### La esposa del Caudillo oró esta mañana ante la imagen de Jesús de Medinaceli, en Madrid

Se calcula que esta tarde habrán desfilado por dicho templo más de 300.000 personas y distribuídas 25.000 comuniones

EE. UU. no tolerarán operaciones militares en el Hemisferio Occidental, ni aun para evitar cualquier levantamiento contra Castro

(Ver «Actualidad» en página 8.ª).

SESION DEL AYUNTAMIENTO

Como todavía persisten los fríos, el salón de sesiones se llena de público, ávido de oír lo que dicen los concejales que hoy son 14 y el señor alcalde. Le ha vuelto el transcazo al culto secretario Hernández de la Torre. Lee el acta muy despacio y muy alto el muy activo oficial mayor don Casimiro López. Junto a él están el contador don Hipólito González. Alguaciles dos y otros dos guardias. En la mesa de Prensa, redactores independientes, liberales, carlistas y republicanos. Se aprueban cuentas y muchas nóminas de obras. El señor Mulero pide que los veterinarios fijen precio para la subasta de terneras que sirvieron para la vacunación y a menos de este precio no se den. Y al tratar de este asunto el Concejo se muestra satisfecho porque el público ha acudido, como era su deber, a la vacunación, sin tener que poner sanciones. Persiste la sequía y no sé qué va a ser de la población, dice el concejal señor H. de la Magdalena. En una moción muy bien redactada y hecha con sentido común que presenta y que todos los periodistas que en nuestra mesa trabajamos aplaudimos al final de su lectura, aconseja la conveniencia suma de abrir con carácter permanente pozos cerca de la carretera de Madrid, en la dehesa de Aldealgordillo y en las Hervencias Altas, diciendo que es tal la escasez de agua que a cada habitante (somos 12.000) no corresponde más que ocho metros cúbicos de los 50 que marca la ley. Pondera las condiciones hidrográficas de los terrenos en que han de abrirse los pozos tan favorables por el menor coste de la conducción de las aguas a enchufar en la cañería general. El concejal señor Nieto Seco (el popularísimo tejero) recoge la última frase que en su moción pone Magdalena y que es: ¿Por qué no buscamos el agua que hay en las proximidades de Avila para nuestro provecho? Si la tenemos ahí y en lo bajo de nuestro río. EL DIARIO DE AVILA lo decía el otro día. Se adhiere a la citada moción. El alcalde, pareciéndole muy bien la moción se muestra partidario, más que de estas cosas mínimas, de acometer de una vez definitiva el abastecimiento de aguas, por medio del proyecto grande de Aguinaga, que no solamente será para usos domésticos sino para electricidad y riegos de huertas. (Aplausos generales). ¿Y eso cuándo? dice el concejal Nieto Seco a gritos que son coreados por la multitud. El alcalde contesta rápido: cuando la situación del Municipio lo permita, cuando no esté amenazada por lo que constituye su renta más robusta: la supresión de los consumos, ¡Ah! dice la gente

Clínica Quirúrgica

Habitaciones para enfermos operados

ción tan bien hecha de Magdalena, aunque con su carácter provisional, pasa a estudio de la Comisión de aguas, a instancia de Nieto que se muestra muy incrédulo en que un día se realice el proyecto de Aguinaga. Este y el del ingeniero Casado y el de los segovianos ahí están, en el archivo muertos de risa. Son tres ya los proyectos y ninguno se realiza. ¿Y qué lo vamos a hacer? dice el alcalde: No tenemos medios económicos para ello. Esto ya se lo he dicho al nuevo gobernador civil. Avila quiere por encima de todo el abastecimiento de aguas, no le urge tanto la construcción de los edificios del Gobierno Civil y Militar, Cuartel de la Guardia Civil, Oficinas de Hacienda, Obras Públicas, Montes y Agrónomos, a pesar de que estas obras traerían mucho trabajo al obrero. Quiere lo del agua y de manera adecuada a sus necesidades. ¿Y qué le contestó el señor goberndor civil? dijo el señor Nieto. Pues sencillamente, repuso el alcalde, que le parecía muy bien esa excelentísima idea, tan vital para la ciudad, y que él haría lo que pudiera para realizarla pronto y bien. Aunque él puede poco. Lo confiesa con toda sinceridad, los que más pueden son los diputados a Cortes y senadores, que son los que con sus votos afianzan o derriban los Gobiernos y a quienes estos atienden principalmente.

# Sección Religiosa

## Cuaresma: Llamada a la penitencia y al perdón

(Domingo I de Cuaresma)

Desde hace unos días-desde el Miércoles de Ceniza-estamos recorriendo un nuevo tiempo litúrgico: la Cuaresma. La Iglesia sabe que Jesucristo va a morir; la Iglesia sabe, también, que Cristo va a morir en la cruz por nuestros pecados. De ahí, que este tiempo sea una llamada constante a la penitencia, al arrepentimiento, al desagravio. Pero la penitencia no es «cara triste», porque no es virtud triste (toda virtud triste es una triste virtud), la penitencia, sino virtud auténtica, y toda auténtica virtud está transida de la alegría cristiana. Por todo esto, las palabras de Jesús: «Cuando ayunéis, no os pongáis tristes, como los hipócritas...»

El Evangelio de hoy nos traslada a entonces, cuando Jesucristo se preparaba para salir a su vida pública, en el desierto. Allí ayunó cuarenta días con cuarenta noches. Alli permitió ser tentado por el diablo.

Canizar

SERVICIO TECNICO T. V. Y RADIO

## El Seminario de la Delegación de Organizaciones del Movimiento, en Barco de Avila

Pronunció una interesante conferencia el delegado provincial de Juventudes, don Alejandro Martinez Paredes

Se ha celebrado ayer en Barco de Avila, una nueva sesión del Seminario, que se ha desarrollado en aquella villa por iniciativa de la Delegación Provincial del Organizaciones del Movimiento.

El salón del Cine Lagasca, de aquella localidad, presentaba un brillantísimo aspecto, totalmente abarrotado de público. En la presidencia se hallaban el alcalde y jefe local del Movimiento de Barco de Avila, don Regino González; el jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería, don Marino del Pozo, y todas las primeras autoridades barcenses, juntamente con el delegado provincial de Juventudes, don Alejandro Martínez Paredes, que pronunciaría seguidamente una intersante confe-

El conferenciante inició su disertación, una completa lección política y patriótica, exponiendo claros consorprendida. A pesar de esto la mo- ceptos de política y revolución para

Dr. Suárez Bajo

Consulta de doce a dos

llegar a la conclusión de la necesidad de una unidad integrada con hombres de buena voluntad, españoles íntegros y leales. Se refirió a la doctrina del Movimiento Nacional y habló de la misión transcendental de educación de la juventud donde se hallan los valores auténticos del futuro de la Patria.

El señor Martínez Paredes, al concluir su extraordinaria disertación, fue largamente aplaudido y felicita-

EL FESTIVAL DEPORTIVO DE JUVENTUDES PARA EL PROXIMO **DOMINGO** 

Continúan los preparativos para la gran jornada del próximo domingo que tendrá su desarrollo con la celebración de un importante Cross en el que se disputarán títulos en cuatro categorías.

Los servicios correspondientes de la Delegación de Juventudes despliegan en estos días gran actividad ya que, como adelantábamos ayer, son muchos los detalles que hay que concretar. Vendrán atletas de toda la provincia y ya se han fijado los itinerarios, habiéndose! constituido también los jurados y nombrado los diferentes servicios y controles.

Para llamar a El Diario de Avile marque el 1024

Jesucristo, Hombre Perfecto, Hombre Dios, no podía sufrir los ataques interiores de la concupiscencia. El no era nacido del pecado. Era Dios. Sin embargo, estuvo sometido a los ataques exteriores del enemigo de las almas. Siendo tentado nos enseñó muchas cosas.

1) Que era tan grande su amor a nosotros, hombres de ceniza y con pecado, que ha querido vivir la experiencia humana de la tentación -como uno más de nosotros-para «simpatizar» más, para en todo -menos en el pecado-ser igua a nosotros. Por eso, podemos decir con confianza: ¡También Jesucristo fue tentado!

2) No se puede servir a Dios sin sufrir los ataques de su enemigo. Desde que Cristo vino a la tierra se está librando una tremenda batalla. El demonio está empeñado en inutilizar esa efusión divina de amor que es la Redención. Si los hombres se aprovechan de ella, se salvarán. El, Satán, tiene que movilizarse con todas sus fuerzas para esterilizar este río de gracia salvadora. Aquí, las palabras del Señor: «No es el discípulo mayor que el Maestro; si a mí me persiguieron...» «si fui tentado, también vosotros seréis tentados».

Los hombres también seremos tentados. Es experiencia de cada día. Es lucha de todos los instantes. Tres enemigos nos rondan, metidos entre los pliegues más ocultos de nuestro querer y de nuestro caminar: El demonio, el mundo y la

Pero el cristiano es el hombre que tiene que saber confiar, poner confianza en la lucha. Nuestra historia personal y la historia de todos es como una gran guerra, que fue ya ganada en batalla decisiva, por Dios. El ejército de Satanás hizo entonces un «crac» definitivo. Ahora se bate

retirada, porque está desbaratado. La victoria final es cuestión de tiempo. Nuestra misión de ahora, desde que Cristo vino, es ir desalojando al enemigo de las posiciones que aún restan. Cada tentación vencida nos confirma más en nuestras posiciones seguras, porque nos ancla en la voluntad del Padre y en la palabra de Cristo, ante las cuales el demonio se siente impotente y ven-

Feliciano Blázquez Carmona Sacerdote

## DOS FUNCIONARIOS **SOVIETICOS EXPULSADOS**

REIKJAVIK (Islandia).-Se ha pedido a dos funcionarios de la Embajada soviética que abandonen Islandia, por haber tratado de persuadir a un islandés para que llevase a cabo actividades de espionaje en el aeropuerto internacional.

El ministro islandés de Asuntos Exteriores ha pedido que el segundo secretario de la Embajada soviética y un traductor de las misma abandonen el país inmediatamente. (Efe.)

# AUTOS-VELASCO

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

San Juan de la Cruz, 14. Teléf. 1672. Avila

Alquiler coches ultimos modelos sin Chófer Plaza del Teniente Arévalo, 3. AVILA Teléfono 1321



## AVE MARIA GRATIA PLENA SEMANA TOMISTA



Mañana es primer sábado de mes

honra a la Virgen

Obra de María Reina

Apartado aéreo 12.046

Bogotá (Colombia)

## La Mies es mucha: los operarios pecos

#### Próximas conferencias del gobernador civil de Avila en Madrid y Barcelona sobre temas abulenses

Salón de Actos del Instituto Nacional de Previsión (Alfonso XI, 1, Madrid), organizado por la Junta Nacional del IV Centenario de la Reforma del Carmelo, en honor a Santa Teresa de Jesús, inaugurará un ciclo de Conferencias el gobernador civil de Avila, don José Antonio Vaca de Osma, disertando sobre el tema: «Las dos columnas de Avila: Santa Teresa de Jesús y la Reina isabel La Católica», acto al que por tratarse de un tema esencialmente

Cañizar

Electrodomésticos

#### 30.000 alumnos de bachillerato se examinarán en junio

MADRID. - Se calcula en 30.000 el número de alumnos de ambos sexos de Madrid que hábran de examinarse de las distintas asignaturas del bachillerato en junio próximo. Con ello puede afirmarse que la matrícula aumenta en más de 3.000 escolares en relación con el pasado curso de 1962 en la capital de Es-

La Dirección General de Enseñanza Media para facilitar al máximo la organización y verificación de los exámenes ha dictado normas que renudaran en beneficio de los escolares. Así las pruebas de cuarto y sexto y asignaturas pendientes de los mismos comenzarán el 1 de junio para terminar el 10 para que los que aprueben estos exámenes puedan matricularse en las reválidas correspondientes cuyas pruebas comenzarán en todó España el día 25.

El 16 de junio comenzaran para la enseñanza libre las pruebas de 1°, 2°, 3°, y 5°, pruebas que termina-

rán el 5 de julio. Para hacer efectivo este programa se ha duplicado el número de locales; se ha aumentado tambéin el número de tribunales para cada disciplina (seis para chicas y cuatro para chicos) y finalmente se entregará a los alumnos rápidamente a ser posible el mismo día del examen los libros de escolaridad para evitar errores en los tablones de anuncios.-LOGOS.

El próximo día 5 de marzo, en el relacionado con Avila, quedan invitados todos los abulenses que deseen asistir.

> El señor Vaca de Osma, invitado por el Ayuntamiento de Barcelona y por la Comisión del IV Centenario de la Reforma Carmelitana en Cataluña y Baleares, pronunciará también una conferencia en el Salón del Consejo de Ciento de dicho Ayuntamiento el próximo día 8 de marzo a las siete y media de la tarde y al día siguiente dará otra conferencia en él Círculo Castellano-Leonés de la Ciudad Condal sobre el tema: «Avila: un ensayo de revalorización económico-social».

Nuevos consejeros provinciales del Movimiento en Avila

En las recientes elecciones llevadas a cabo entre los jefes locales para elegir los nuevos consejeros provinciales del Movimiento, en sustitución de los que han cumplido los tres años reglamentarios, han resultado elegidos:

Por el Partido de Arenas de San Pedro, el alcalde y jefe local de dicha Ciudad, don Manuel Santiago Moraleda.

Por el Partido de Avila, el alcalde y jefe local de San Juan del Olmo, don Mario Pérez Morso.

Por el Partido de Piedrahita ha resultado reelegido don Lorenzo García Iglesias, vicepresidente de la Diputación y procurador en Cortes por los municipios de la provincia. Por el Partido de Cebreros don Celestino Gómez Rivas, alcalde y leie local de La Adrada.

También se incorporará al Consejo Provincial del Movimiento en la Adrada, Mariano Carral Peinado

# Santo Tomás y el amor

Hemos conjugado un montón de veces el verbo amar. Seguimos conjugándole todavía. Sabemos todos los tiempos de este verbo hasta en su forma perifrástica. Pero ¿qué es el amor? Amor viene del verbo amar y amar importa un querer intenso y vehemente. El amor no es una explosión espontánea de sentimientos. Sería esto sentimentalismo puro, algo hueco. El amor que rige la vida del hombre es algo más que esto. Mucho más.

En el hombre sabemos que hay entendimiento y voluntad. El acto de amar es algo perteneciente a la

Programas para mañana, día 2

SOBREMESA

2,00, Carta de ajuste; 2,15, Cada semana una historia; 2,30, Panorama; 2,45, Plaza de España; 3,00, Telediario; 3,25, El hombre, ese conocido; 3,40, Todos los deportes; 4,00, Piel de España; 4,15, Los ángeles azules; 4,30, Final del programa de sobremesa.

INFANTIL

5,45, Carta de ajuste; 6,00, Walter y la familia Corchea; 6,30, Aventuras de campeón; 7,00, Teletepequediario; 7,15, Solo para menores de dieciseis años; 7,30, Final del programa infantil.

NOCHE

7,32, Presentación; 7,33, Nueva época; 8,00, Guillermo Tell; 8,30, Viaje con música; 9,00, Loreita Young; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Tercero izquierda; 10,00, Silencio, vivimos; 10,30, Gran Parada; 11,30, Telediario; 11,45, Fred Astaire; 12,35, Versos a media noche. Momento musical, Recuerda... 12,45, Cierre.



Distribuidor exclusivo Garcia & San Frutos S. L.

Avenida de José Antonie, n.º 22 Telétones 1634 y 2451

virtud de diposición reglamentaria, el delegado por esta Provincia en la Junta Nacional de la Vieja Guardia. el alcalde y jese local de Sotillo de voluntad. Antes ha habido alguien que nos ha dicho que esa cosa debe ser amada. El entendimiento nos ha mostrado la cosa y nosotros hemos comenzado a amarla. El amor no puede ser antirracional. Puede el instinto ser ciego, pero el amor que asume la atracción instintiva en amistad amorosa, ha de estar dotado de conocimiento. Cuando el amor no se centra en el fin para que Dios lo ha creado, sino que se queda en uno de sus matices, en el ímpetu, en el querer, en el devorar, en el simple gozar, corre el riesgo de morirse. No está sólidamente fundado en la razón.

Este amor humano y racional, nos lleva hasta ese otro amor. El amor universal. El amor a todas las cosas. A las criaturas nacidas de las manos de Dios y hasta el mismo Creador. Así comenzamos a amar el «tú» y el «nosotros». El «yo» queda en segundo plano. Ahora ya sabemos conjugar bien el verbo amar: «yo te amo...».

Viene hoy Santo Tomás para enseñarnos a amar. ¡Cómo amaba él todas las cosas! Todas las cosas buenas. Los hombres también son buenos. Por eso amaba a todos con ese amor inteligente. Santo Tomás nos conduce con su prosa limpia y con su verso elegante hasta las profundidades del amor, hasta el auténtico, hasta el fecundo misterio del amor. No es ese amor de bombo y platillos, ausente de sentido y di-mensión humanas. El amor en Tomás, es ese amor hondo, sosegado... El amor seriamente evangélico.

Me atrevería a decir que Santo Tomás es como un profeta del amor. Al final, cuando ve que todo lo humano acaba, mientras irrumpe lo divino, bien pudo haber plasmado en su obra una frase como esta: «TODO ES YA AMOR».

M. Brasa, O. P.

### El "Diario Ilustrado" de Lisboa, elogia al ministro español de Información

LISBOA.—La última crónica de la serie que, bajo el título general de «A Nova Espanha», ha venido publicando en el «Diario Ilustrado», de Lisboa, el director de este periódico, Manuel Nunes Correia, el periodista portugués escribe que España que ha ocupado siempre un lugar de singular relieve en el cuadro de la vieja cultura europea, «continúa exhibiendo un lujo de cultura que es envidiado por muchos países más ricos y poderosos que ella».

Hace el cronista una elogiosa referencia a las actividades desarrolladas por el Ministro de Información y Turismo, señor Fraga Iribarne, y dice que sus procesos y métodos de actuación han «transformado ya radicalmente la faz de muchos de los servicios adscritos a su Departamento».

Analiza después Nunes Correia el «alto nivel artístico que el teatro y el cine han alcanzado en España», y termina afirmando que «el movimiento editorial español sigue el ritmo de expansión de todos los demás sectores industriales del país».

## Compañía Telesónica Nacional de España

«En las Oficinas del Area de Conservación de esta Compañía, sita en la Calle Nueva del Mercado de San Juan, número 3 de SALAMANCA, se admiten solicitudes para Aspirantes Alumnos-Mecánicos y Alumnos Peones de Redes.

Los interesados pueden ponerse en relación con dichas oficinas, en donde le será facilitada toda la información correspondiente.»

MCD 2022-

## Clausura de la Segunda Misión | Ecos de Sociedad Cultural de Aprendices

#### Se ha celebrado, como la anterior, en las aulas de la Academia Sindical

A última hora de la tarde de ayer, en una de las aulas de la Academia Sindical, donde se han desarrollado las clases, fue clausurada la II Misión Cultural para aprendices menores de 21 años que organiza la Delegación Provincial de Juventudes a través de su Sección correspondiente y en la que colabora la Organización Sindical.

El acto, presidido por el delegado provincial de Juventudes, don Alejandro Martínez Paredes, con quien se hallaban el director de la Academia Sindical, don Lucas Jiménez, y el jefe del Servicio de Actividades Profesionales del Frente de Juventudes, don Rafael López Trujillano, resultó muy brillante. Asistían los treinta alumnos que han seguido las enseñanzas del extenso y completo programa establecido.

En primer lugar, el señor López Trujillano, habló dal contenido y frutos de este curso, de tanta efectividad y beneficios, interviniendo seguidamente, el señor Jiménez, que expresó la satisfacción de la Organización Sindical por colaborar en esta importante tarea. Finalmente pronunció unas palabras el señor Martínez Paredes, para exponer la gran misión de la juventud, cara al mañana y la importancia y transcendencia de su formación integra y con un sentido recto de la responsabilidad.

Posteriormente se entregaron los diplomas y los premios a los mejos alumnos. Próximamente se celebrará la tercera de estas Misiones Culturales para aprendices y, como final, una cuarta con alumnos seleccionados entre las anteriores.

En todas estas misiones se realiza al terminar una encuesta con el fin de que los alumnos opinen y cnontribuyan con sus sugerencias a perfeccionar estos cursillos.

CONVENIO COLESTIVO SINDICAL EN LOS GRUPOS DE ALMACENISTAS DE COLONIALES Y DETALLISTAS DE ULTRAMARRINOS

En la Delegación Provincial de Sindicatos se ha firmado por la Comisión Mixta deliberadora y tras varias jornadas de estudio y debate, el Convenio Colectivo Sindical que afecta a los Almacenistas de Coloniales y detallistas de Ultramarinos.

Este Convenio Colectivo, que tiene carácter provincial, ha previsto notables mejoras estableciendo unas tablas de salarios, según las categorías y que arranca del jornal mínimo de sesenta pesetas.

La Comisión, una vez firmado el Convenio, acudieron al despacho del delegado provincial de Sindicatos, señor Pérez Bellido que expresó su satisfación y la de la Organización Sindical por estos entendimientos que benefician a los trabajadores y contribuyen al mayor rendimiento en las empresas.

NUEVAS COOPERATIVAS SINDICALES ABULENSES EN NAVALMORAL DE LA SIERRA Y SAN ESTEBAN DEL VALLE

La Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales, ha informado de

Canizar

Televisor «Inter»

que el «Boletín Oficial del Estado», del día 26 de febrero, publica la aprobación de una Cooperativa de Consumo en Navalmoral de la Sierra, y otra del Campo en San Esteban del Valle, las cuales han quedado inscritas en el Registro Oficial de Cooperativas, una vez vistos y estudiados los Estatutos sociales de las mismas, así como el informe favorable emitido al efecto por la Jefatura nacional de la Obra Sindical «Cooperación».

#### Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría, de once de la ma-

Día 2. - Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerrapor la Patria.

Día 4.-El resto del personal que percibe sus haberes por esta Depen-

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus pagas. El teniente pagador, Luis Gómez

de Pablo.

## O. N. de C.

Número premiado el día 27, el 043. Namero premiado el día 28, el 980.

El novenario de misas que a partir del próximo lunes, día 4, y a las once de la mañana se dirán en la Capilla de San Segundo de la Santa Apostólica Iglesia Catedral, serán aplicadas por el alma de doña Remedios Prieto, viuda de don Arturo Canales.

Mañana, día 2, se celebrará la habitual MISA COMUNITARIA de los sábados a las ocho de la mañana en la Casa de Acción Católica. Se ruega la asistencia de todos los miembros de Acción Católica, militantes de Cristiandad y cuantas personas deseen asistir.

El Consejo de Hombres de A. C.

#### PAX CHRISTI

Invita a todos los fieles a que asis tan a la Misa que se celebrará mañana, sábado, a las siete de la tarde en la Iglesia de Las Madres, (San José), y piden se unan a esta inten-

Que los Católicos Vietnamitas traigan a sus conciudadanos a Cristo con el ejemplo de su vida y con su celo apostólico.

Intención del Papa, para este mes.

## J. Sahagún de la Lastra

Especialista en huesos y articulaciones RAYOS X

Titulado en el servicio del profesor Martin Lagos

Consulta en Santo Iomé, 8.
Teléfono 2081

#### El Comité Ejecutivo del M. C. E. pide un inmediato convenio de asociación con los 18 Estados africanos

BRUSELAS.—La Comisión Ejecutiva del Mercado Común Europeo ha hecho pública ayer una declaración en la que se pide la inmediata firma de un nuevo convenio de asociación de 18 Estados africanos con «los seis».

#### **Eusebio Nieto Díaz**

Medicina y Cirugía de Riñón y Vias urinarias

Consulta en Tostado, 7, pral. Teléfono 1716. C. S. n.º 319

Tal declaración se anuncia a los dos días de haber fracasado el Consejo de ministros de la Comunidad en su intento de fijar una fecha para la firma de este convenio.

Francia, Bélgica, Alemania occidental y Luxemburgo eran partidarias de la inmediata firma del convenio, oponiéndose Italia, cuya Delegación propuso que la firma no tuviera lugar hasta después de celebradas las elecciones generales de este país el próximo día 28 de abril.

#### HALLSTEIN, A ESTADOS UNIDOS PARA CONFERENCIAR CON KENNEDY

El presidente de la Comisión Ejecutiva del Mercado Común, Walter Hallstein, salió ayer de Bruselas para realizar una visita, de cinco días de duración,a los Estados Unidos, durante la cual conferenciará con el Presidente Kennedy sobre cuestiones económicas.

#### TEMOR A LAS CONSECUENCIAS

AEROPUERTO DE SCHIPORT. (Amsterdan).—Después de hablar con el ministro holandés de Asuntos Exteriores, doctor J. M. A. H. Luns, el profesor Walter Hallstein, presidente del Mercado Común, advirtió ayer que la negativa a aceptar la asociación de los Estdos Africanos con la Comunidad puede conducir a peligrosas consecuencias.

«Tenemos que tener en cuenta -terminó diciendo-que no somos los únicos actores en la cuestión africana».

Hallstein hizo esta declaración durante una breve escala efectuada en este aeropuerto durante su viaje a los Estados Unidos.—EFE.

#### Gabinete electroradiológico

#### **Doctor Tomé** RADIOLOGO

Intensificador de imágenes. Radio-Eterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador, Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos

Catedral, 2. Teléfono 1920 (C. S. número 301)

## Ayuntamiento de Avila

DEPOSITADA cartera con dinero en el Ayuntamiento. El importe de este anuncio es de cuenta del propietario.

#### Singular Concurso de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila en Radio Gredos

La Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila, comienza esta noche un programa radiofónico en Radio Gredos. Monta la Emisora Sindical un concurso para todos sus oyentes, a través del cual, se puede obtener un premio de DIEZ MIL PESETAS que la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad, patro-

Bajo el título de ELIJA USTED SU SUERTE. Radio Gredos realizará un sencillo y singular concurso todos los lunes y todos los viernes de cada semana a las 10,35 de la

Sintonice pues, esta noche, a las 10,35 con Radio Gredos y conocerá las bases, sencillísimas de este con-



LA SEÑORA

## Doña Cecilia Díaz Sánchez

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY A LOS 57 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

Su desconsolado esposo don Germán Corzo Hernández (Industrial de esta ciudad); hijos don Julio (Empleado con Hijos de Novo), doña Pilar y doña Angeles; hijos políticos doña Easela Vallejo Prieto (Viuda de don Amable Corzo), doña María-Henar Domingo Fraile, don Juan Herránz Rodríguez y don José Manuel Martín Durán (Funcionario del Banco de Santander); hermano don Eugenio, hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

Conducción del cadáver: Mañana sábado, día 2, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, Avenida de Madrid número 32, a la Iglesia Parroquial de San Vicente, donde acto seguido se celebrará solemne Misa de Corpore insepulto, terminada la Santa Misa se despedirá el duelo, recibiendo seguidamente cristiana sepultura en el Cementerio Católico de nuestra ciudad.

Misa de San Lázaro el lunes, día 4, a las nueve, en citada iglesia.

## Pleno de la Junta de la Semana Santa

Bajo la presidencia del Dr. don Castor Robledo Prelado Doméstico de Su Santidad, Vicario General del Obispado, se reunió anoche la Junta de la Semana Santa de Avila en pleno, integrada por todos los Presidentes o Hermanos Mayores de las Cofradías.

Se dio cuenta en primer lugar del plan de propaganda de este AÑO SANTO TERESIANO, habiéndose elegido para los carteles las imágenes de Jesús Atado a la Columna y Santa Teresa de Jesús, por Gregorio Hernández, en huecograbado: el motivo que mejor habla del espíritu de la Ciudad.

Después se examinó el programa de procesiones reafirmando la organización de años anteriores con las variantes a que obliga la nueva instalación de las hermosas imágenes procesionales del Santísimo Cristo de las Batallas y LA SOLEDAD en el templo parroquial de San Pedro, en el cual se tendrán ya este año las Conferencias Cuaresmales de la Hermandad, que todas las Cofradías y Hombres de Avila deben tomar como suyas.

En consecuencia el itinerario de la procesión del Miércoles será: Plaza de Santa Teresa, San Segundo, San Vicente, Avenida de Portugal, Avenida del 18 de Julio, Santa Ana, Isaac Peral y Duque de Alba. Y este mismo itinerario, sino que partiendo de la Catedral, será el de la Procesión del Jueves Santo, del Ilustre Patronato de la Santa Vera Cruz. Respecto a esta procesión la Junta se ocupa de hacer las gestiones pertinentes para que concurra al esplendor de la misma la Banda Municipal.

También se decide sobre la manera de reorganizar la secular Cofradía de Angustias y Santo Sepulcro, acordándose que el Ilmo. Sr. Presidente de la Junta de la Semana Santa convoque a los hermanos a Junta para elegir Directiva. Y para la procesión de la Soledad se fija la hora de siete y media de la tarde del Sábado Santo a fin de que las Damas puedan asistir luego a la Vigilia Pascual.

El Hermano Mayor de la Hermandad del Santísimo Cristo de las Batallas, Rvdo. don José Muñoz Luengo, hace invitación cordialísima a los miembros de la Junta para que asistan a la bendición de la Imagen titular y para que los Cofrades de todas las Hermandades de la Semana Santa Abulense se aprovechen de las Conferencias Cuaresmales en la Iglesia de San Pedro.

## Cañizar

Tractores de importación KRAMER

# EL MUNDO EN OCHO DIAS

(Viene de 1.ª página)

jona es una concepción que los profanos no entienden».

He aquí un tema, el de la unidad occidental, empezando por la europea, que llena estos días la gran prensa internacional.

«EUROPA A RITMO LENTO»

Un ejemplo de ello. «LE MONDE», de París. Su tesis es que la fácil previsión de que la ruptura de Bruselas sería un golpe muy grave para la idea de Europa se ha confirmado.

Los ministros de Agricultura del Mercado Común recientemente unidos—viene a decir en síntesis—no han acordado nada. Los de Hacienda aplazan y aplazan el encuentro que Francia preconiza para tratar de las inversiones norteamericanas. Los hay que han excusado su asistencia a la próxima reunión de ministros de Asuntos Exteriores. Italia ha alegado sus próximas elecciones para no firmar el acuerdo sobre asociación de los países africanos. Proba-\*blemente Holanda hará lo mismo. Luego, las elecciones alemanas abrirán otro paréntesis. Y lo mismo en Alemania que en los otros cuatro países del Mercado Común no deja de repetirse la necesidad de una asociación estrecha con los Estados Unidos y de la entrada de Inglaterra en la Comunidad económica europea.

El periódico insiste en que las ideas de Adenauer, al borde del retiro, cuentan cada vez menos en Alemania. Destaca el hecho de que los ofrecimientos franceses de cooperación para la producción de armas son eludidos sistemáticamente por Bonn, en provecho de la industria de guerra británica y yanki. Recuerda que el nuevo ministro de Defensa alemán ha ido a Washington para dejar allí bien claro que la República federal considera indispensable la OTAN. Y concluye: «No es lo meneos paradógico de la situación presente que Francia y Alemania, unidas por un tratado que debería establecer entre ellas una cooperación estrecha en todos los terrenos, estén dando a su política militar una orientación cada día más divergente, que la una tienda a reforzar sus lazos con los Estados Unidos en el preciso momento en que otra manifiesta su voluntad de aflojarlos».

#### «¿EUROPA TERCERA FUERZA?»

Otro gran periódico francés, «LE FIGARO», plantea el mismo problema desde otro punto de vista. Ninguna de las naciones de la Europa occidental pueden ya hoy llevar una política indenpendiente, en el sentido que los Estados Unidos o Rusia dan al término aplicando a sí mismas, según el articulista. Y ello por una doble razón, económica y militar

Ni por su extensión (tan pequeña que hace fácil una rápida destruc-

# del mundo atlántico de que forma parte y del que no puede separarse sin riesgo de perecer por asfixia, ¿Europa tercera fuerza dentro del mundo libre? Sí. ¿Tercera fuerza en el mundo? No». «EL MUNDO LIBRE EN

Se ocupa igualmente del asunto el «TIMES» de Nueva York, que arranca de la orden dictada por Kennedy para que se den «todos los pasos necesarios» a fin de impedir los ataques cubanos contra barcos yankis y las amenazas subsiguientes de Moscu.

TRANSICION»

ción mediante un ataque imprevisto)

ni por insuficiencia o falta de mate-

rias primas y energía indispensables,

podría Europa—sigue diciendo—ser

nunca un espacio económico-estraté-

gico comparable al de las potencias

citadas, a menos que se llegara a una

La conclusión es clara: «Puede y

debe Europa constituir una fuerza

poderosa, respetada, al abrigo de to-

da satelización, pero no puede ni

debe hacerlo más que en el interior

Euráfrica firme y estable.

Habla del poder creciente del bloque comunista, de la desintegración de los imperios coloniales, de la necesidad de que la OTAN disponga de un armamento nuclear multilateral, de que no conviene al mundo occidental que la Europa libre se divida en dos bloques económicos rivales, del peligro de que la reconciliación franco-alemana se malogre, de que ni Adenauer ni el propio De Gaulle estarán siempre al frente de sus respectivos países.

Todo ello para terminar: «No es, por lo tanto, tiempo de recriminaciones, represalias o aislacionismos. Es tiempo de consultas y cooperación, de asociación y no dominación. Solamente así será posible hacer frente a los problemas que se amontonan sobre nosotros y a las amenazas que se ciernen sobre los Estados Unidos y todas las naciones libres, especialmente sobre Europa Occidental, que sería la primera en sufrir las consecuencias de una escisión en la Conjunidad atlántica.

## AIRES DE RECONCILIACION EN EL MUNDO ROJO

La general preocupación por la unidad del mundo libre va unida a una estrecha observación de lo que ocurre en el mundo rojo, donde todo hace suponer que, más o menos hipócritamente, pero a lo menos a efectos de una nueva oleada de propaganda en gran escala, se prepara una «reconciliación» Kruschef-Mao fundada en un acuerdo que armonice sus discrepancias ideológicas y tácticas.

En el caso que Mao Che-tung, jefe del partido comunista chino, pero
no jefe del Estado ni del Gobierno,
es decir, colocado en una situación
análoga a la de Stalin en los primeros años de su omnipotencia, ha recibido por primera vez a un embajador extranjero, el ruso, al mismo
tiempo que el representante chino
en Moscú visitaba el Kremlin. Se
prepara, presumiblemente, un espectacular punto final—quizá no inmediato—a las públicas hostilidades
orales y periodísticas entre los jefes comunistas soviéticos y chinos.

No deja de señalarse—«IL TEM-PO», de Milán, dedica al asunto una extensa crónica—que el diario oficial comunista chino, que viene reproduciendo íntegramente cuantos ataques reciben los jefes de Pekín en otros periódicos comunistas (empezando por la «PRAVDA»), haya

## Panorama español

Los niños de Ribadelago recibirán enseñanza media y universitaria, ya que un Patronato especialmente constituido con este fin, les facilitará becas.

Mañana es esperada en la Ciudad Condal la reliquia de Santa Teresa de Jesús. Durante meses recorrerá tierras catalanas y baleares.

A finales de julio comenzarán los actos del IV Centenario del Escorial. Altas jerarquías del Estado asistirán a un te deum en la Basílica.

A más de 811 millones de pesetas se elevan los daños por los temporales de Cádiz. No se puede sembrar el 20 por 100 de los terrenos cultivables.

Un buitre ha dejado sin fluido eléctrico a media ciudad de Cuenca. El animal quedó electrocutado al chocar con unos cables de alta tensión. Medía 2,60 metros de envergadura y 70 centímetros de altura. Su peso era superior a los 15 kilos.

Dos trenes del Metro transversal de Barcelona han chocado violentamente. Resultaron heridas 65 personas, afortunadamente, ninguna de gravedad.

Un ejemplo a imitar: Una multa gubernativa de 10.000 pesetas a cada uno, les ha sido impuesta en Mataró a dos individuos que rociaron con gasolina a un perro y luego le prendieron fuego con un mechero. El hecho, denunciado a la Policía, ha merecido este justo castigo.

«El Estrecho no nos separa, sino que nos une con Africa», ha dicho el general Díaz de Villegas en Ciudad Real, en una conferencia que pronunció en esta capital. El conferenciante destacó también la labor de todo tipo realizada por España en las provincias africanas.

El director general de Emigración, señor Trevijano, ha hecho unas declaraciones en las que manifestó que ningún descuento en los salarios de españoles fuera de España beneficia al Instituto de Emigración, que no sólo actúa gratuitamente, sino que proporciona libros, discos, películas, bolsas de viajes y donativos en metálico.

#### SE VENDE CASA

sitio céntrico, con tres viviendas, dos libres.

Razón: Saturnino Martín, C/San Segundo, 23.

replicado con especial violencia a un artículo del jefe rojo italiano, Togliatti, a quien califica de calumniador, entre otras cosas, de modo semejante a como ha tratado, por análogos motivos, al francés Thorez.

La falta de unidad del mundo comunista es una causa de debilidad que produce allí análogos efectos a los derivados en el mundo libre de las diferencias occidentales. Sería inocente creer, sin embargo, que los fines esenciales del comunismo han variado o van a variar. Y conviene no perder de vista que, en el campo de lo económico, por lo menos, la fuerza del bloque rojo no deja de crecer. Lo que ya es mucho, aun dando por supuesto que, hoy por hoy, su poderío político y militar dista mucho de ser lo que su propaganda pretende. (Colaboración LO-GOS.)

## AUTO-ESCUELA VELASCO

Aprenda a conducir automóviles y camiones en esta Academia que dispone de vehículos últimos modelos de distintas marcas y categorías, y disfrute después con nuestro servicio de ALQUILER SIN CHOFER en Turismos Nuevos de las marcas SEAT y RENAULT-GORDINI. No lo olvide...

## AUTO - ALQUILER VELASCO

SIN CONDUCTOR

Plaza del Teniente Arévalo, 3. AVILA Teléfono 1321

# MARCADOR

PRIMERA REGIONAL Y COPA RAMON TRIANA

#### Resultados

Torrijos, 2; R. Madrid, 5 (1-5). Fuencarral, 2; Sta. Bárbara, 4 (1-3). C. Caminos, 2; REAL AVILA, 1 (2-4).

Guadalajara, 5; M. Metálicas, 0

(3-3).

Girod, 1; Atlético, 6 (1-4). Leganés, 5; S. Lorenzo, 1 (1-1). Toledo, 3; Talavera, 1 (2-1). Boetticher, 3; Femsa, 0 (2-5).

Los números entre paréntesis indican los resultados de la primera vuelta.

#### CLASIFICACIONES

#### Primera Regional

IGEPFCP

	,			_	-	-	-
Toledo	16	12	2	2	44	14	26
Guadalajara.	15	10	3	2	37	15	23
REAL AVILA	16	6	- 7	3	41	28	19.
C. Caminos	15	7	5	3	29	31	19
Femsa	15	8	1	6	38	26	17
Leganés	16	6	5	5	25	23	17
Torrijos	15	7	2	6	29	21	16
Santa Bárbara	15	6	2	6	28	31	16
Talavera	16	6	2	8	32	27	15
Boetticher	16	5	4	7	20	27	14
Olrod	15	6	2	7	17	24	14
Fuencarral	16	5	3	8	25	31	13
M. Metálicas	16	2	3	11	18	43	7
San Lorenzo.	16	0	3	13	10	52	3
Puntos posi	tivo	s:	Tol	edo	, 8	; G	ua
The same of the sa	-	-		Y B	pest	-	

dalajara, 7; REAL AVILA, 5; Femsa y Leganés, 3; C. Caminos, 1.

Puntos negativos: S. Lorenzo, 9; M. Metálicas, 7; Girod, 4; Fuencarral, 3; Talavera y Torrijos, 2.

#### Copa Ramón Triana

	J	G	E	P	F	C	P
	-	Managerine	-	-	_	-	-
Real Madrid .	17	12	5	0	67	11	29
Toledo	18	12	3	3	44	17	28
Quadalajara.	18	10	6	2	37	15	26
Atlético	17	8	6	3	42	17	22
Femsa	17	9	1	7	42	28	19
REAL AVILA	18	6	7	5	44	34	19
Leganés	18	6	7	5	27	25	19
C. Caminos	18	7	5	6	30	54	19
Talavera	18	7	3	8	37	30	17
Torrijos	18	7	2	9	33	33	16
Boetticher	18	6	4	8	22	30	16
Santa Bárbara	18	7	2	9	29	43	16
Fuencarral	17	5	4	8	27	33	14
Girod	18	6	2	10	20	39	14
M. Metálicas	18	2	4	12	19	49	8
San Lorenzo.	18	0	3	15	10	68	3
Puntos posit	ivos	s: F	Real	M	adr	id,	11;
	- 4			9 38	. 770		50

Toledo, 9; Guadalajara y Atlético, 6; Femsa y REAL AVILA, 3; Leganés y Talavera, 1.

Puntos negativos: S. Lorenzo, 13; M. Metálicas, 8; Girod, 6; Fuencarral y Torrijos, 4; Sta. Bárbara y Boetticher, 2; C. Caminos, 1.

#### COMENTARIO

Tres victorias a domicilio se han producido en la jornada del domingo pasado. «Merengues» y cclchoneros» se impusieron claramente a sus rivales Torrijos y Girod, respectivamente, mientras que el Santa Bárbara logró dos positivos a costa del Fuencarral, que el domingo anterior había empatado en San Antonio.

Guadalajara y Leganés hicieron cinco goles a los colistas M. Metálicas y San Lorenzo, pero mientras los «metálicos» no lograban ningún gol, los azulgranas escurialenses consiguieron el tanto número 10 en los dieciséis partidos jugados, habiendo encajado cincuenta y dos.

El Boetticher logró una clara e indiscutible victoria sobre el Femsa, que hizo el peor partido de toda la

liga, fallando incomprensiblemente sus líneas de atrás, que es lo más fuerte de su equipo. Dos puntos más para los de Villaverde, que poco a poco van mejorando en la clasificación, aunque todavía se encuentran en un lugar poco tranquilizador.

En Palomarejos, el líder se impuso al talavera como era de esperar, manteniendo su ventaja de tres puntos sobre el Guadalajara y aumentando la distancia que le separaba del Femsa y del Avila.

En San Miguel, el Real Avila no mereció encajar ese gol de última hora, que le privó de un punto a to das luces merecido, aunque no hiciera un buen encuentro. Dominó nuestro equipo a todo lo largo y ancho del partido y chutó a puerta sin cesar, hasta el punto de que el portero contrario fue el héroe del encuentro, parando balones que ya se colaban irremisiblemente.

Lesionado Moreno, deficiente Ripoll y rigurosamente marcado Salva, en la delantera encarnada sólo que daban como hombres efectivos Serrano, autor del tanto, y Segundo, que hizo un excelente partido, llevando constantemente el peligro al área contraria, chutando con frecuencia y bien, pero sin efectividad, ya que el cancerbero local estaba en vena de aciertos y paraba lo fácil y lo difícil.

Un punto en tres partidos no es para hacerse muchas ilusiones, pero aún se puede luchar para un segunpuesto, y para eso es necesario derrotar el domingo al Guadalajara.

#### TERCERA REGIONAL

#### PRIMER GRUPO

Resultados

Patria ,4; Guindalera, 0 (1-2). C. A. S. A., 1; Goya, 2 (3-1). Calasanz, 2; Pegasso, 0 (2-2). G. Preciados, 4; P. Vallecano, 1

A. E. G., 2; P. Nuevo, 2 (2-1). Boreal, 0; Béjar, 1 (3-2). P. Grande, 2; Amparo, 1 (2-0). Descansaron: RESIDENCIA y Vitamar.

#### CLASIFICACION

IGEPFCP

G. Preciados. 18 14 1 3 64 24 27 A. E. G 17 9 6 2 55 22 24 C A. S. A 18 10 4 4 44 26 24 RESIDENCIA 16 10 2 4 49 24 22 Boreal 18 9 3 6 34 37 21 P. Nuevo 18 8 4 6 30 28 20 Béjar 18 7 4 7 29 32 18
C A. S. A 18 10 4 4 44 26 24 RESIDENCIA 16 10 2 4 49 24 22 Boreal 18 9 3 6 34 37 21 P. Nuevo 18 8 4 6 30 28 20
RESIDENCIA 16 10 2 4 49 24 22 Boreal 18 9 3 6 34 37 21 P. Nuevo 18 8 4 6 30 28 20
Boteal 18 9 3 6 34 37 21 P. Nuevo 18 8 4 6 30 28 20
P. Nuevo 18 854 6 30 28 20
Báine 18 7 4 7 20 32 18
Dejar
Pegasso 18 7 3 8 25 30 17
P. Grande 18 8 1 9 29 37 17
Calasanz 18 6 4 8 47 37 16
P. Vallecano. 18 6 4 8 35 41 16
Patria 16 6 3 7 27 29 15
Guindalera 18 5 3 10 27 64 13
Amparo 17 4 4 9 26 45 12
Goya 19 4 3 12 28 51 9
Vitamar 17 2 3 12 28 50 7

Puntos positivos: Galerías preciados, 11; A. E. G. y RESIDENCIA, 6; C. A. S. A. y P. Nuevo, 4; Boreal, 3; Pegasso, 1.

Puntos negativos: Vitamar, 11; Goya, 9; Amparo, 4; Guindalera y P. Grande, 3; Calasanz y Pozo Vallecano, 2; Patria, 1.

#### COMENTARIO

En tres partidos han puntuado los visitantes, dando la gran sorpresa de esta jornada. El Goya, «matagigantes» del grupo, supo derrotar en Getafe al C. A. S. A., quitándose así dos negativos y adelantando un lugar en la clasificación, pues cede el puesto de farol rojo al Vitamar.

El Pueblo Nuevo, confirmando su

### Crítica a la política norteamericana hacia España y Portugal

WASHINGTON. - Ssgún anuncia la agencia United Press International, un diputado demócrata de la Cámara de representantes norteamericana ha dicho ayer que la política exterior de los Estados Unidos está poniendo en peligro la existenciade bases militares en España y Portugal.

«Hemos estado bailando al son del imperialismo de las Naciones Unidas en el Congo-dijo-, pero hemos guardado silencio cuando la «neutralista» Unión India invadía la indefensa Goa.

«Esta línea de conducta—ha di cho el diputado Mendel Rivers, en el dicurso que ha pronunciado ante el Comité de Servicios Armados de la Cámara de Representantes-no hace mas que amenazar el «status» de las bases existentes en Portugal. en las islas Azores y en el norte de Africa».

Terminó advirtiendo Mendel Rivers que una postura no amistosa cerca del Gobierno español puede costar a los Estados Unidos la pérdida de las bases de utilización conjunta en España. (Efe.)

### Cañizar

RADIO

buena forma actual, sacó un positivo en el difícil campo del A.E.G., cuando todo hacía suponer una victoria local. Los locales, con ese puntc, se colocan en segundo lugar, pero muy distanciados del líder, Galerías, que derrotó fácilmente al Pozo Vallecano, próximo enemigo de la Residencia.

El Béjar, proporcionó la tercera sorpresa al derrotar a domicilio al Boreal, quitándose los dos negativos que arrastraba y colocándose en sép-

) lugar, muy cerca de sus prede-

Finalmente, vencieron en su terreno, el Patria al Guindalera, y el Peña Grande, por la mínima diferencia al Amparo.

En cuanto a la «Resi», está clasificada en cuarto lugar, con veintidós puntos y seis positivos. Nuestros lectores notarán que tiene dos partidos menos que la generalidad de los equipos, uno por suspenderse casi todos los partidos en la jornada inaugural de la segunda vuelta, cuando le tocaba desplazarse al campo del Guindalera, debido al tempo ral de nieve v otro con el Patria. que debió jugarse en Avila, días pasados, pero que no se celebró por incomparcencia del conjunto ma-

Inicialmente, el Comité de Competición decretó que se diera el partido por ganado al equipo abulense, castigando al Patria con la pérdida

los puntos correspondientes. Después el conjunto madrileño solicitó que se le considedara como incomparecencia y la Federación le exigió la presentación de los documentos que así lo demostraran. Todavía no ha caído resolución definitiva sobre este asunto, por lo que oficialmente tanto uno como otro

un partido menos, pues hasta el momento se ha de considerar como aplazado el encuentro que habían de disputar ambos clubs.

#### LIBROS NUEVOS

#### Los mártires mueren en Cruz

#### (Vida, Martirio y Muerte del padre Juan García Méndez), por Bernardo Martín del Rev

Con gran satisfacción ofrecemos a nuestros lectores, la noticia de queha salido a luz pública la Biografía de otro futuro santo abulense: El Siervo de Dios, Mariano García Méndez (en religión P. Juan M. de la Cruz). La obra lleva el título: LOS MARTIRES MUEREN EN CRUZ, compuesta por don Bernardo Martín del Rey, célebre poeta y escritor almeriense.

«Los Mártires mueren en Cruz» es una biografía atrayente, interesante, de lenguaje castizo, que describe los primeros años, la vida parroquial que desempeñó en algunos pueblos de nuestra ciudad y su vida religiosa la que culminó con su martirio en tierras de Silla (Valencia).

Esta vida es un ejemplo vivo para nuestro clero. Está llena de rasgos de virtud, que durante su vida practicó el P. Juan. Gran profusión de anécdotas amenizan el libro hacienro su lectura sumamente agradable.

El autoror de «Los Mártires mueren en Cruz», en sus muchas obras y en esta que sale por primera vez a la luz-dice el P. Antonio Aguilera, vicepostulador de la causa de nuestro siervo de Dios-es un mago del lenguaje y del pensamiento que sabe plasmar en el ánimo de sus lectores sus propias emociones, vertiendo en ellas el caudal abundantísimo de sus sentimientos nobles, de sus ideas religiosas eminentemente católicas y ortodoxas.

La Bibliografía del Siervo de Dios, será traducida al italiano, francés y alemán, por orden del vicepostulador de la Causa General de Beatificación en Roma.

La ciudad de Avila se complace con la grata esperanza de ver en los altares al nuevo Santo de su tierra

VICTOR GARCIA MENDEZ.

Matriculación y transferencias de vehículos. Carnets de conducir

#### Radio Gredos de Hvila

#### [Emisora Sindical

Programa para mañana, día 2.

11,58, Apertura; 12, Presentación; 12,02, Almanaque; 12,47, Carrusell; 2,00, Stanley Black y sus ritmos latino-americanos; 2,15, Conexión con Radio Nacional de España; 3,00, Boletín informativo; 3,10, Dos grabaciones de Andy Rusell; 3,16, Charla religiosa por el R. P. Jesús Barrena; 3,30, Páginas deportivas; 3,50, Canta Miguel Aceves Mejía; 4,00, Vitrina musical.

4,30, El concierto de hoy; 5,10, Todo el mundo es noticia; 6,00, Creaciones de la orquesta Max Greger; 6,30, Bachillerato Radiofónico; 8,00, La ballena alegre: 8,30, Discos dedicados; 10,00; Conexión con Radio Nacional de España; 10,30, El perfil del día; 10,45, Antología del cante jondo; 11,00, Ventanal; 11,59, Desde Avila, buenas noches; 12,00, Despedida y cierre.

#### Gestoría Administrativa

#### Duque

Teléfono 1299 Pedro Dávila, 7.

RACES

#### SEMANA SANTA ABULENSE

## La imagen procesional del Cristo de las Batallas

JOSE MUÑOZ LUENGO,
Hermano Mayor

II.—EL IMAGINERO

La nueva imagen nos ha llegado sin etiqueta comercial, pero sí autenticada por una firma prestigiosa, que nos es familiar: la de don Plácido Martín Sampedro.

Hombre de personalidad polifacética, ha hecho discurrir su vida por cauces, cuya diversidad ofrece un aspecto de contradicción; pero que, en definitiva, le han conducido inexorablemente, providencialmente, a un mismo fín.

Yo daría que profesionalmente—vocacional, temperamental, esencialmente—es artista y que, además, ejerce otras actividades. Así, para dejar al descubierto tan sólo este aspecto artístico de su personalidad, omito de propósito otros datos biográficos, los éxitos obtenidos en otros campos del saber, de las armas o de las letras.

Su vocación fue temprana. Nada más que adolescente, a impulsos incontenidos por la belleza del arte, se inició en la Escuela de Artes y Oficios Artísticos de Avila, estudiando el dibujo, la firmeza en el modelado, la precisión en el contorno y, sobre todo, la técnica en la escultura. Su primero, y único, maestro fue don Juan Luís Vasallo, en aquel entonces profesor de la Escuela de Avila, posteriormente de la de Sevilla y en la actualidad de la de Madrid.

La Cruzada de Liberación cortó en ciernes el retoño, el normal desarrollo preconcebido de su formación. Ha de abandonar temporalmente sus estudios que reanuda después con redoblado entusiasmo y probada tenacidad. El reencuentro con el maestro fue el espaldarazo.

Precisamente son estas circunstancias las que dan una impresión de vocación tardía y hacen que su obra no sea muy extensa, aunque firme siempre en su travectoria. Porque, desde un principio, Martín Sampedro ha presentado sus obras con tal perfección de líneas, con un estudio tan concienzudo de la composición, que nunca se ha revelado como un aficionado, sino como maduro profesional de sólida base. Temperamentalmente ascético y virtuosamente humilde, formado en un ambiente favorable a las influencias clásicas, dentro de la órbita pura de la escuela tradicional castellana, presenta sus obras sin alarde de ciencia prestada, ayunas de ese decorativismo juguetón del Renaci-

Ya en 1954, aconsejado y animado por los propios críticos, que visitan su estudio, expone por vez primera en los Madrazo de Madrid con un éxito tan extraordinario, tanto de crítica como de público, que hubo de prorrogar por algún tiempo la exposición, a requerimientos de la dirección artística de la sala. A partir de aquella favorable coyuntura, comenzaron los encargos y las realizaciones más importantes: una imagen de la Virgen para Tetuán, un altar portátil para Burgos, varias imágenes más para Madrid, El Escorial, Salamanca, etc... Por entonces hizo también un admirable Crucificado, que donó al seminario de Avila. Ultimente, dos evangelistas para la Lonja de honor del Ministerio del Aire, retratos, placas conmemorativas... Una de sus especialida-

des la constituyen los grupos taurinos, que se (cotizan en España y en el extranjero, por lo que ha recibido, como recompensa, una medalla de oro.

La Hermandad del Santísimo Cristo de las Batallas se sintió obligada a encomendarle la nueva imagen procesional a cambio de las catorce estaciones del Via-crucis, por los títulos expuestos, y porque, abulense y militar, devoto sincero y entusiasta del Santo Cristo, pertenece a nuestra Hermandad como hermano de número de la primera hora.

Este es, pues, a grandes pinceladas, nuestro imaginero. La imagen es sencillamente suya; dulce o patética, o ambas cosas a la vez, pero en todo caso, sincera. Porque la fidelidad a sí mismo, la autenticidad, ha de ser el primer mandamiento de todo artista. Quien se precie de tal, que eprenda a interpretar la realidad desde su punto de vista y que no la faisee. Como escultor, éste sentido interpretativo es una de las cualidades más interesante: la piedad. Es que el imaginero, hombre al fin, telúrico por naturaleza, ha de sobrenaturalizarse por la gracia, para poder remontarse en alas de su inspiración a la realidad espiritual y eterna. Belleza increada y causa de la belleza de las cosas.

Por eso, ante la imagen del nuevo Cristo, ante ese volumen de realidad, de verdad y de belleza, que, con anterioridad pasó por el espíritu y las manos de Martín Sampedro a través de los filtros íntimos, personales, podremos reconocer siempre la impronta individual, que nos ha legado a perpetuidad.

# P. López Muñoz

Garganta — Nariz — Oídos Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5 Avenida de José Antonio, 22 Teléfono 2537 C. S

# NOSOTRAS, LAS MUJERES

#### EL NIÑO Y SU DENTADURA

Por CARMEN.

Los chicos son muy aficionados a utilizar los dientes en menesteres que evidentemente les perjudican.

La dentadura de los chicos hay que cuidarla, pero sobre todo vigilar que no hagan de ella empleos indebidos o la toquen con objetos impropios.

No dejeis jamás que el niño parta, o trate de partir, nueces, ni avellanas con los dientes.

También es altamente perjudicial

para las dentaduras infantiles palillos, o cualquier otro objeto, ni que emplee sus dientes para cortar una cuerdecita, ni para soltar un nudo demasiado apretado. También hay mamás que no ven inconveniente en que los niños se duerman con un caramelo, o con un bombón en la

Cosa nada buena.

#### **CRONICA TAUROMACA**

# TOREROS EN BARBECHO

Por Curro Castañares

Ya sabeis que es una sabia práctica de los agricultores la de dejar en «descanso» ciertas parcelas de su huerta, o tierra de labrantío, para que, al año siguiente, produzca más. Eso se llama dejar la tierra «en barbecho».

Pues eso ocurre frecuentemente entre las figuras del toreo, que se retiran, de un modo temporal, para retornar tras de su descanso..., cobrando más que antes.

Ejemplos de estos toreros «en barbecho», los tenemos en cantidad y en calidad. Los más significados son los de Rafael el Gallo y Juan Belmonte. Uno y otro volvieron al peligro de los redondeles, animados por el interés de unos estipendios crecidos, más crecidos, claro es, que los que cobraban anteriormente. Y cuenta que tanto Rafael como Juan retornaron al palenque más de una vez.

Posteriormente, tuvimos la vuelta de Domingo Ortega, a la arena de sus triunfos. Y en tiempos más recientes, la de Pepe Luis, Manolo González, Luis Miguel, Martorell, El Litri, Chicuelo II, Pedrés, etcétera

En esto de los barbechos agríco-

las, se da el caso de mejoría en las cosechas; y, de un modo parigual suele ocurrir a los espadas, que retornan confirmando el renombre que tuvieron antes de retirarse.

Luis Miguel Dominguín volvió triunfador; y lo mismo le ocurrió al Litri, y a Chicuelo II, y, más recientemente, a Cesar Girón.

Otros, por el contrario, hubieron de retirarse otra vez, por no haber podido mantenerse en su privilegiado puesto de antaño.

Estas vueltas a la lucha no suelen darse en los toreros, de un modo espontáneo, sino que obedecen a la oferta tentadora de un empresario o apoderado exclusivista. Es un signo de los tiempos modernos.

Así pudo arrancar de su retiro Eduardo Pagés a Juan Belmonte, cargado de prestigio y de fortuna. Es un cebo de tentación, una serie corta de corridas, pagadas con buen dinero.

El matador espacia sus actuaciones, evitando fatigas y peligros, y se encuentra con un numerario metálico de categoría. ¡A nadie le amarga un dulce!

Pero hay que reconocer que por muchas facilidades que se otorguen al torero que vuelve, la papeleta nunca deja de ser dura: Luis Miguel hubo de apretar como nunca, para seguir siendo el gran torero de antes. Miguel Báez (Litri), hubo de hipotecar su vida todas las tardes, para defender su valerosa nombradía.

Y toreros tan maravillosos como Pepe Luis Vázquez y Manolito González, flores insignes de la escuela sevillana, no pudieron, con todo su arte, superar las durísimas dificultades del retorno, teniendo que renunciar, desilusionados, a nuevos laureles.

Aún fue mayor la adversidad en otros lidiadores. Ahí está el caso de Ignacio Sánchez Mejías, que, al ceñir de nuevo el traje de luces, sucumbió al hachazo de un toro, en la feria de Manzanares de 1934. Y años después, Chicuelo II, el bravísimo albaceteño, encontró trágica muerte, al caer con un avión viajero, sobre la isla antillana de Jamaica, para trasladarse de Méjico a Caracas, en brillante cosecha taurómaca de oro y de renombre.

Hemos hecho esta recopilación de retiradas—barbechos taurinos—, ante las desapariciones del escalafón taurino de Ordoñez, Julio Aparicio y Antonio Borrero (Chamaco), quienes afirman que no volverán a torear... y no sabemos si volverían, ante la oferta tentadora de un exclusivista avispado.

Allá veremos.—(Colaboración



# ACTUALIDAD

ES UN GRANDIOSO espectáculo que se repite todos los años. La fiesta del primer Viernes de marzo tiene para los madrileños una profunda significación de evidente religiosidad. Y de nuevo, han vuelto a poner de manifesto la sincera y extendida devoción que profesan a la sagrada imagen de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli acudiendo en ingente número al templo que lleva su nombre, para participar en la tradicional adoración que, durante el día de hoy, allí ha tenido lugar. En efecto, una vez más, han vuelto a formarse esas interminables «colas» de fieles—hasta tres, en la presente ocasión—en constante desfile, hasta el punto de calcularse que, esta tarde, lo habrán hecho más de 300.000 personas y se habrán distribuido más de 25.000 comuniones. También las misas que se celebran en el citado templo son numerosas. A las ocho de la mañana ha sido oficiada por el Nuncio de Su Santidad v. a las nueve, por el vicario general castrense y arzobispo de Sión, doctor Alonso Muñoyerro.

ESPECIAL ACONTECIMIENTO, entre las visitas de ministros y personalidades revelantes, constituye siempre la que realiza la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, quien hoy llegó a la una del mediodía, acompañada por la esposa del ministro de la Gobernación, señora de Alonso Vega, siendo recibida por el presidente de las Cortes y del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao, superior de la Comunidad. Pasó después al interior del templo la egregia dama, para ocupar un reclinatorio ante el altar mayor, desde donde asistió a la santa misa, adorando

## Cañizar Prógima inauguración

## HOY

(Viene de 1.ª página)

El pueblo percibe perfectamente esto. Se da cuenta de cuándo se acude de veras en su ayuda, y ahora en Andalucía, en todos los lugares damnificados por la implacable riada, ha poldido sentir que se había pensado en él, que se estaba con él y que se había acudido rápidamente, del mejor modo posible, al alivio de sus males. Franco, llerio de emoción, de cara al campo asolado y sintiendo junto a sí el amor y la confianza de la gente, es una estampa de gobernante que se preocupa por el bien del pueblo.

Había llegado hasta el Jefe del Estado—ha dicho «Ya»—, aparte de lo que él por sí mismo haya podido ver, muchos ecos del gran problema del campo andaluz, puesto de relieve ahora con ocasión de las inundaciones. Y nos sentimos hondamente satisfechos al pensar que Franco ha recibido de un modo directo una impresión de la que derivarán a no tardar resoluciones fecundas.

seguidamente la venerada imagen del Nazareno. Finalmente abandonó el templo, siendo despedida con el mismo respeto, afecto y simpatía que a su llegada, de cuyos sentimientos se repitieron las mismas muestraspor parte del numeroso público allí presente.

ANTERIORMENTE, doña Carmen Polo de Franco había presidido, en el templo nacional de San Francisco el Grande, la solemne función religiosa celebrada en el mismo y en honor del Santo Angel de la Guarda. Patrono del Cuerpo General de Policía, acto al que asistieron destacadas autoridades y personalidades.

NO EXENTA DE OPORTUNIDAD está la nota que la Embajada holandesa en Madrid, acaba de facilitar a los medios de difusión y según la cual, Holanda nunca se ha opuesto a la entrada de España en el Mercado Común Europeo.

Y no solamente se hace constar tal afirmación sino que se viene a poner de relieve también que todas las declaraciones en sentido contrario, carecen, por tanto, del menor fundamento, son inconvenientes y no responden, en modo alguno, a la verdad.

LOS ESTADOS UNIDOS son siempre, jornada tras jornada, noticia. Sus Fuerzas Aéreas se han visto obligadas a destruir desde una base californiana, uno de los supercohetes secretos, al advertir que se desviaba de su trayectoria prevista. Razones... pueden ser dos: evitar los daños que su caida en lugar no conveniente podría ocasionar y, tal vez también, las consecuencias de dar facilidades para la averiguación de sus características, dado su carácter de «cohete secreto».

PERO LO QUE COBRA real significación e importancia, es la advertencia hecha «a quien corresponda», al poner de relieve Norteamérica que no tolerará ninguna clase de operaciones militares en el hemisferio occidental, «ni aún tratándose de evitar o reprimir cualquier posible levantamiento contra el régimen cubano de Fidel Castro».

Ahí queda eso, con todo el peso de cuanto puede suponer su interpretación que, por otro lado, está clarísima.

Antonio RIBAS

# Temperaturas extremas de Avila

(Hasta las 14 horas)

Datos del Observatorio de la capital

Máxima: 3,0 a las 13 horas Mínima: 1,2 a las 5 »

#### ISIDORO HERAS

Medicina interna. Rayos X

Consulta de dose a dos

Martin Carramolino. 10, bajo, derecha

Teléfono 1644

C. S. 318

EL PROXIMO DOMINGO empieza la temporada truchera.

# DEPORTES SANCHEZ

Trajes plásticos - Botas isotérmicas - Carretes - Cañas de lance - Cucharillas - Moscas

Precios más bajos y calidades más altas

# La Policía gubernativa de Avila honró hoy a su Patrono, el Santo Angel de la Guarda, en su festividad

En la iglesia de San Antonio se celebró una función religiosa, presidida por el gobernador civil y demás autoridades

Como en toda España, la Policía gubernativa de nuestra capital, ha celebrado hoy la festividad de su Patrono, el Santo Angel de la Guarda, honrándole con diversos actos.

Primeramente fue oficiada una misa en la iglesia del Convento de San Antonio de Padua (Reverendos Padres Franciscan'os) ante cuyo templo se hallaba formada con anterioridad la compañía de la Policía Armada, con la banda de música de la Academia de Intendencia, que rindió los correspondientes honores, al ser revistadas por el excelentísimo señor gobernador civil, tras ser cumplimentado a su llegada por el ilustrísimo señor comisario jefe accidental del Cuerpo General de Policía, don Benedicto Martín Sánchez, y por el capitán jefe de las referidas fuerzas, don Julio Pérez Sánchez.

En presidencia de autoridades se encontraban, con el gobernador civil, señor Vaca de Osma, el alcalde de la ciudad, señor Macho Alonso, y el coronel director de la Academia de Intendencia, señor Calero Mújica. Una segunda presidencia estaba integrada por el presidente de la Diputación Provincial, señor Fernández Blanco, y delegados provinciales de los Ministerios de Información y Turismo, señor Fernández Mellado, y de Trabajo, señor Tejedor, figurando también en lugares preferentes las demás autoridades y jerarquías civiles y militares, personalidades, comisiones y representaciones abulenses.

También se hallaba presente acompañada por la esposa del capitán jefe de la Policía Armada, doña Gloria Quirós Alvarez, de Pérez Sánchez, la señora del gobernador civil, doña Zenaida María Zunzunegui de Vaca de Osma, quien fue obsequiada con un magnifico ramo de flores, por las funcionarias de la Comisaría de Policía.

Ofició el santo sacrificio, el revedo padre Cipriano Taboada, O. F. M. quien, en momento oportuno pronunció una plática sobre el significado de la festividad del día y la misión protectora del Santo Angel que se honraba, cuya imagen había sido colocada junto al altar, que aparecía bellamente ador-

o con flores y profusa iluminación. También en el presbiterio daba guardia de honor una escuadra de policías armados.

Al religioso acto asistieron numerosos miembros de los Cuerpos que componen la Policía Gubernativa y familiares de los mismos y, en el pasillo central del templo, correctamente formada, la compañía de fuerzas de la Policía Armada que, una vez concluída la misa, desfiló marcialmente.

En el Paseo de Don Carmelo, ante las autoridades e invitados, quienes, finalmente, en las dependencias de la Policía Armada y de Tráfico en el edificio del Gobierno Civil, fueron obsequiadas con una copa de vino español.

# AUTO-ESCUELA SAN CRISTOBAL

la de más prestigio en Avila Doctor Fleming, 1

#### UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

Cátedra de Patología General Prof. Dr. A. Balcells Gorina SESIONES CLINICAS

El próximo sábado, día 2, de marzo, tendrá lugar la acostumbrada sesión clínica, que dará comienzo a las once de la mañana en el aula de la cátedra.

Se presentarán los siguientes casos:

1.—Pleuritis localizada, Dr. Fernández.
2.—Valvulopatía doble. Dr. L. Bel-

trán.
3.—Tuberculosis renal y ectopia.

Dr. J. Montero.

4.—Adenopatía crural tuberculo-

sa. Dra. Tabernero.
5.—Cardiopatía congénita. Dr. L.
Jiménez Díaz.

6.—Cavidad insuflada del lóbulo inferior. Dr. Bondía.

# Calefacciones Torres Instalaciones y proyectos Horas de oficina de 4 a 7 tarde Paseo de Don Carmelo, 14

